

В Новосибирске прошла пресс-конференция, посвященная Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков



В пресс-конференции приняли участие: Кошляк Нина Михайловна — главный детский психиатр-нарколог министерства здравоохранения Новосибирской области, заведующая диспансерным отделением № 1 ГБУЗ НСО «Новосибирский областной клинический наркологический диспансер»;

Филатов Константин Александрович — полковник полиции, заместитель начальника отдела межведомственного взаимодействия в сфере профилактики и организации взаимодействия с органами государственной власти Управления по контролю за оборотом наркотиков ГУ МВД России по Новосибирской области.

Участники пресс-конференции обсудили вопросы, связанные с употреблением подростками и молодежью наркотических средств и психоактивных веществ в Новосибирской области.

«Общая заболеваемость наркологическими расстройствами в Новосибирской области имеет тенденцию к снижению на 5,9 %. Заболеваемость непосредственно наркоманией снизилась на 3,4 %, токсикоманией еще больше – на 7,8 %. Если смотреть подростковое население, то общая заболеваемость наркологическими расстройствами также имеет тенденцию к снижению на 6,6 %. Общее количество потребителей наркотических веществ

и ненаркотических веществ снизилась по сравнению с прошлым годом на 6,3 %», — рассказала Нина Михайловна Кошляк.

Несмотря на снижение, потребление и распространение наркотических веществ по-прежнему остается актуальной проблемой и требует широкого информирования населения о вреде наркомании и токсикомании.

По словам Нины Михайловны, тенденции последних лет говорят о смещении потребления наркотиков в среднюю и старшую возрастные группы, т.е. когда первые пробы происходят в более поздних возрастных группах. Практикуется рекреационная модель потребления – несистематическая, эпизодическая. В связи с этим в отношении взрослых наркологическая служба ведет большую профилактическую работу. Специалисты выезжают в трудовые коллективы, на предприятия и проводят лекции, беседы и семинары.

С целью привлечения внимания к проблеме 26 июня отмечают Международный день борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков для объединения усилий мирового сообщества в борьбе с наркотической зависимостью.